

**5/2012. ERNŐ**

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Egyek Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2012. június 14.-én Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyílt rendkívüli testületi ülésén.

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti ív szerint.

**Napirendi pontok:** 1.) Együtműködési megállapodás Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között  
Előadó: Nagy Sándor elnök  
**G2 14/2012. (VI.14.) ERNŐ határozat**

Nagy Sándor elnök köszönti a megjelent képviselőket és jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mind a négy fő képviselő jelen van.

Javasolja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek Serbán Lőrinc képviselőt bízzák meg. Kéri a képviselőket, szavazzanak a hitelesítő személyére. Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen szavazattal jelen ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Serbán Lőrinc képviselőt bízza meg.

Nagy Sándor elnök ismerteti a napirendi pontot, és kéri a képviselőket szavazzanak.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat négy igen szavazattal elfogadta az elnök által ismertetet napirendi pontot.

**1.) Együtműködési megállapodás Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között**  
Előadó: Nagy Sándor elnök

**Nagy Sándor elnök**

Írásban mindenki megkapta a megállapodás tervezetét. Ennek módosítása egyrészt az önkormányzat nevének változása miatt, másrészt a jogszabályi változások miatt vált szükségessé.

Jegyző asszony segítségével a jogszabályokat figyelembe véve készült el a megállapodás. Kéri a képviselőket tegyék meg hozzászólásaikat.

Bacsa Sándor képviselő

Biztos benne, hogy úgy készült el, ahogyan kellett, javasolja, hogy fogadják el.

Nyerluc József képviselő

Ezekhez a jogszabályokhoz olyan nagyon nem ért, javasolja a megállapodás elfogadását.

Mivel a napirendhez több hozzászólás nem volt kéri a képviselőket szavazzanak. Aki egyetért az 1. sz. melléklet szerinti megállapodás elfogadásával az kézfelnyújtással szavazzon.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen és 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozza:

**14/2012. (VI. 14.) Egyeki RNÖ határozat**

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja az 1. sz. mellékletben foglalt Együtműködési megállapodást Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között.

Felelős: Nagy Sándor elnök

Határidő: folyamatos

Mivel több napirend nem volt az elnök az ülést bezárja.

kmft

Nagy Sándor  
elnök

Serbán Lőrinc  
jkv. hitelesítő